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      У навчальному посібнику стисло викладено основні теми навчальної дисципліни "Правове регулювання
зовнішньоекономічної діяльності".
      У межах кожної теми виокремлено питання, на які студенти обов'язково повинні звернути увагу; запропоновано також
тестові, практичні й ситуаційні завдання, які сприяють закріпленню теоретичних знань і набуттю практичних умінь і навичок з
питань правового регулювання зовнішньоекономічної діяльності.
      Навчальний посібник розрахований на студентів юридичних факультетів; студентів економічних спеціальностей, які вивчають
відповідну навчальну дисципліну; викладачів; фахівців різних спеціальностей у зовнішньоекономічній сфері.
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ВСТУП

      Розвиток світових інтеграційних процесів, ускладнення міжнародних господарських зв'язків передбачають постійне
вдосконалення правової регламентації зовнішньоекономічних відносин, приведення їх у відповідність до міжнародних вимог і
стандартів.
      Сучасні економічні перетворення в Україні охоплюють сферу зовнішньоекономічної діяльності, стан і рівень розвитку якої
значною мірою залежать від стабільності та ефективності її нормативно-правової бази, що поєднує й забезпечує як інтереси
держави, так і безпосередніх учасників цієї діяльності.
      Особливе значення в професійній підготовці студентів-правників має навчальна дисципліна "Правове регулювання
зовнішньоекономічної діяльності", метою вивчення якої є сформувати спеціальні правові знання в зовнішньоекономічній сфері
      Комплексний характер правовідносин вітчизняних та іноземних суб'єктів господарювання ускладнює навчальний процес, і
тому необхідна особлива увага не тільки для засвоєння значного обсягу міжнародно-правових і національних джерел, а й для
набуття навичок і. умінь при застосуванні їх у практичних ситуаціях, зокрема при укладенні зовнішньоекономічних контрактів,
використанні засобів правового захисту у випадках неналежного їхнього виконання.
      Якість підготовки фахівців, відповідність європейському ринку праці, сумісність кваліфікації на вузівському та
післявузівському етапах підготовки є визначальними критеріями освіти в рамках Болонського процесу. Ці вимоги відповідають
програмі розвитку вищої освіти України.
      Отже, основною метою практичних занять є формування в студентів здібностей самостійно аналізувати й правильно
тлумачити зміст відповідних нормативно-правових актів, що є необхідною умовою набуття вмінь і досвіду належного
застосування правових знань для обґрунтованого оцінювання практичних ситуацій, вирішення конкретних питань у професійній
діяльності.
      Практикум з дисципліни "Правове регулювання зовнішньоекономічної діяльності" сприятиме досягненню зазначеної мети й
допоможе студентам засвоювати складний і об'ємний матеріал цього навчального курсу.
      Виконання практичних і тестових завдань, вирішення взятих з практики міжнародних комерційних арбітражних судів спірних
ситуаційних завдань формує й активізує в студентів юридичне мислення, сприяє розвитку практичних навичок і прагненню
постійно поглиблювати й оновлювати правові знання та вдосконалювати свій професійний рівень,
      Використання конкретних справ, вирішених міжнародними комерційними арбітражними судами, створить у студентів
реальне уявлення про сферу їхньої майбутньої практичної діяльності, її інтерес і складність, підкреслить необхідність мати
знання й уміння для застосування їх.
      Зміст тем практикуму відповідає тематичному плану робочої програми з дисципліни "Правове регулювання
зовнішньоекономічної діяльності" для студентів освітньо-кваліфікаційного рівня "спеціаліст", "магістр", напряму підготовки
"Право", спеціальності "Правознавство".
      Практикум може використовуватися для практичних занять і самостійної роботи студентів за спеціалізаціями "Правове
забезпечення підприємницької діяльності", "Комерційне право", "Фінансове право", буде корисним для студентів при підготовці
до складання державних іспитів, а також може застосовуватися в навчальному процесі при підготовці фахівців інших
спеціальностей і спеціалізацій відповідного напряму.
      Автор висловлює щиру подяку доктору юридичних наук, професору Б.М. Полякову за рецензування рукопису практикуму.
Окремо слова вдячності автор адресує С.П. Коломацькій -наставнику та рецензенту, без якої завершення написання рукопису
даного навчального посібника було б неможливим.
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